



PREDSJEDNIK FRIEDRICH HRBEK, DIPL. ING. OTIŠAO U MIROVINU

Krajem lipnja 1995. otišao je u mirovinu voditelj austrijskoga Saveznog zavoda za mjere i geodeziju (Bundesamt für Eich- und Vermessungswesen – BEV) Friedrich Hrbek, dipl. ing. Ing. Hrbek bio je zaposlen u BEV-u od 1959. i obavljao je, među ostalim i funkciju geodetskog inspektora a od 1982. do 1987. funkciju voditelja Grupe katastar, te je istodobno bio i zamjenik predsjednika BEV-a. Od 1987. na čelu je BEV-a kao njegov predsjednik.

Predsjednik Hrbek stekao je velike zasluge za stvaranje austrijskoga geodetskog zakona, za uspostavu banke podataka o zemljišnim česticama i u novije vrijeme za ustroj digitalnih baza podataka na području katastra i geodetske izmjere. Na osnovi svojega velikoga stručnog znanja pozvan je prije 15 godina kao nastavnik na Tehničko sveučilište u Beč. Već 14 godina drži predsjednik Hrbek predavanja i na Sveučilištu za poljodjelstvo. Njegovo se veliko zalaganje za austrijsku geodeziju zrcali i u desetogodišnjem predsjedništvu u austrijskom Geodetskom i fotogrametrijskom društvu, čiji je sada počasni predsjednik.

Njegova nastojanja na međunarodnoj suradnji u području geodezije i osobito njegova podrška srednjoeuropskim i istočnoeuropskim državama u razvoju moderne geodezije okrunjeni su dvogodišnjim predsjedništvom Europskoga komiteta za službenu kartografiju (Comite Europeen des Responsables de la Cartographie Officielle – Cerco). Predsjednik Hrbek je, nadalje, počasni član mađarskog Udruženja za geodeziju i kartografiju i Saveza geodeta u Sloveniji.

Martin Müller-Fembeck

IZ RADA SEKCIJE ZA KARTOGRAFIJU HRVATSKOGA GEODETSKOG DRUŠTVA

Druga sjednica Sekcije za kartografiju HGD održana je u petak 24. ožujka 1995. u Vijećnici AGG fakulteta, Fra Andrije Kačića Miošića 26, Zagreb.

Nazočni: Krunoslav Popović (KLK), Branko Babić (KLK), Sandra Lovrić (GISDATA), Vladimir Petrović (Geodetski zavod Rijeka), Josip Lončarić (GISDATA), Darko Štefanec (Samostalni likovni umjetnik), Mirko Brukner (INA-INFO – umirovljenik), Filip Racetin (Split – umirovljenik), Tea Duplančić (Državni hidrografski institut – Split), Branimir Gojčeta (Državna geodetska uprava), Nedjeljko Frančula (Geodetski fakultet), Paško Lovrić (Geodetski fakultet), Miljenko Lapaine (Geodetski fakultet), Nada Vučetić